

推动“生态永和”建设 永和举行工艺石生产企业自行关退集中签约活动



本报讯(记者 王诗伟 董严军) 坚持生态优先,践行绿色发展。昨日下午,晋江永和镇组织举行工艺石生产企业自行关闭退出集中签约活动,助力企业改造转产,推动“生态永和”建设。

当天,共有10家工艺石生产企业完成自行关退集中签约。据了解,为守护好绿水青山,永和镇坚持谋长远之策,行固本之举,今年持续加强工作专班力量,完善工作机制,提升服务效能,稳妥有序推动工艺石生产企业退出转型。

“经济发展不能以牺牲环境为代价,这是底线,也是绿色发展的理念和要求。加快工艺石生产企业退出转型,是我们推进可持续发展的重要举措。”永和镇有关负责人表示,接下来,工作专班将全力做好工艺石生产企业退转服务工作,加

强引导,协助企业用好相关补助扶持政策;同时,积极策划一系列符合绿色发展的产业项目,在支持企业“二次创业”的同时,兼顾民生工作、盘活低效用地,推动绿色发展、可持续发展,打造高质量发展的宜居宜商永和。

书法公益讲座 走进磁灶井边村

本报讯(记者 赖自煌 通讯员 王慧雯) 4日,晋江磁灶镇携手晋江市历史文化研究会举办书法艺术公益讲座。

当天,在磁灶井边村碧湖书院,中国书法家协会会员、上海长江艺术学院客座教授陈清岚为井边村民带来“书法艺术里的人生智慧”专题讲座,受到群众一致好评。磁灶井边村是书法艺术特色村,书法艺术在这里有着浓厚的群众基础。近年来,井边村在推进乡村振兴过程中,将书法艺术作为文化振兴的一个支点,不仅经常开展书法创作比赛、展览、书赠春联等活动,还常态化举办书法公益培训班,借此推动书法艺术的传承与发展。

磁灶镇相关负责人表示,携手晋江市历史文化研究会开展书法艺术公益讲座,旨在传播书法知识,进一步提高群众对蕴藏在书法艺术里的智慧的认识和思考。

当天的公益讲座内容涵盖书法的历史、技艺和道理,并通过现场演示和互动环节,让群众更直观地了解 and 体验书法技艺和智慧之美。

开发区总工会开展 慰问环卫工人活动

本报讯(记者 许春 通讯员 曾伟) 近日,结合福建省第28届“环卫工人节”,晋江经济开发区总工会开展关爱慰问一线环卫工人活动。

活动中,开发区总工会慰问组一行来到环卫工服务站,向五里园190名一线环卫工人分发大米、食用油,并向他们致以崇高敬意和诚挚问候,嘱咐他们在工作时要注意天气变化,确保人身安全。

慰问现场,环卫工人们喜笑颜开,纷纷感谢开发区总工会的关心关爱。

经济开发区总工会相关负责人表示,开发区美好营商环境的提升离不开全区广大环卫工人的辛勤劳动和努力付出。今后,开发区总工会将持续加强环卫工人权益保障和关心关爱工作,组织开展形式多样的暖心活动,帮助环卫工人解难题、办实事,用心守护“城市美容师”,在全社会营造崇尚环卫精神、关爱环卫工人、珍惜环卫成果的良好氛围。



罗山开展污水纳管 挂图销号工作培训

本报讯(记者 曾舟萍) 昨日下午,晋江市罗山街道开展社区污水纳管挂图销号工作业务培训会。罗山街道社区干部、社区主干、二级网格长、二级网格员参加会议。

培训会上,罗山街道从污水排放及污染源调查工作流程着手,以现场实例,讲解了污水的定义、来源,列出了“以房找水”的主要调查对象(包括民宅、企业、商业店面等),从排查、整改、执法等方面给予建议。

下一步,罗山街道将不断规范工作方式方法,认真做好污水治理摸底排查工作,加快污水排放源头治理,切实提高辖区河道的管理能力,确保水环境治理取得实效。

青阳组织开展 消防业务理论测试

本报讯(记者 曾舟萍) 近日,晋江市青阳街道组织开展2023年“119”消防宣传月消防业务理论测试。辖区各社区安全生产分管干部及安全员参与测试。

据悉,此次测试坚持“从严从紧、注重实效”原则,围绕消防业务理论确定考试大纲,在检验各社区安全生产分管干部及安全员理论知识的同时,也使其对消防安全工作有了更加深刻的了解,增强其参与消防安全工作的信心。

“此次测试通过‘以考促学、以学促进’的方式,及时发现消防业务培训教育推进过程中存在的问题和不足,从而达到‘以考促学、查漏补缺’的效果。”青阳街道安办负责人表示,此次测试也为青阳街道推动“党建+网格+应急管理”工作打下坚实的理论基础。

深沪开展 “扫黄打非”宣传活动

本报讯(记者 施蓉蓉) 为进一步推动“扫黄打非”工作深入开展,切实做好“扫黄打非”宣传,近日,晋江深沪镇新时代文明实践所组织开展“扫黄打非”主题宣传活动。

志愿者们通过发放宣传资料、现场讲解等方式,向群众讲解“扫黄打非”相关知识,让群众明白“黄非”对社会文化环境的影响,引导居民自觉抵制和远离盗版、淫秽色情等非法有害出版物,坚决抵制并举报“涉黄涉非”不法行为,努力营造平安和谐文明氛围,共同维护良好生活环境。

此次活动使群众进一步了解了“扫黄打非”的内容和重要性,认识到非法出版传播活动的危害性。下一步,深沪镇将进一步开展“扫黄打非”整治和宣传教育活动,以群众喜闻乐见的方式推动“扫黄打非”进基层提质增效。

提高整治水平 打好翻身仗 池店镇召开人居环境整治攻坚行动部署会

本报讯(记者 曾舟萍) 昨日上午,晋江市池店镇召开11月人居环境整治攻坚行动部署会。

会上,11月第1周考评落后的三个村第一副网格长分别上台做表态发言,分析各村存在的问题和原因,提出下一步工作的措施和方法,尽心尽力打好环境卫生整治这场持久战。

当天,会议通报10月份泉州、晋江两级对池店镇的人居环境整治考评情况,公布11月第1周镇级人居环境考评结果,并部署11月人居环境整治工作,要求各村(社区)在每月5日一

村(社区)务必做好冲刺准备,组织力量,全面清理各自辖区的环卫保洁、市容市貌等问题。

池店镇镇长蔡清渠指出,池店镇在今年人居环境考评中多次排名不理想,各村(社区)第一正副网格长、各村(社区)主干要提高思想认识,扎实开展行动,充分发挥村干部、网格

员的作用,发动广大群众,落实“村规民约”“门前三包”责任制,实现全民参与环境卫生整治,自觉维护环境卫生,全面提高人居环境整治水平,确保打好翻身仗。

池店镇主要领导、各村(社区)第一正副网格长、各驻村干部、各村(社区)主干和分管环卫两委参加会议。



乐享童年·畅想未来 共筑中国梦

泛舟海上,探索神秘的海洋

做自己的未来畅享家